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MOJIYJIb 3

IQJIEKTPOMAT'HUTHBIE KOJIEBAHUSA U BOJIHBI.
BOJIHOBASI U KBAHTOBAS OIITUKA

Pa3nen 9. DiaekTpoMarHuTHbIEe KOJIeOAHUA
Tema 35

9.35.1 IIEPMOJ] KOJIEBAHUI LC KOHTYPA U3MEHUTCS ECJIM
EMKOCTb KOHAEHCATOPA YBEJIMYUTDH B 5 PA3 1 UHAYKTHUBHOCTD
TAKXE YBEJIMUUTL B 5 PA3

A) yBenuuutcs B 5 pas

B) ymensbmmTcs B 5 pas

C) yBenuuured B 25 pa3

D) ne usmenurcs
(DtanoH :A)

9.35.2 TIEPUOJI KOJIEBAHUI LC KOHTYPA USMEHUTCS ECJIA
EMKOCTb KOHAEHCATOPA YMEHBIHINTL B 5 PA3 U
NMHAYKTUBHOCTDb TAKXKE YMEHBIIWTD B 5 PA3

A) yBenuuutcs B S pas

B) ymensbmuTcs B 5 pas

C) yBenuuured B 25 pa3

D) He uaMeHuTcs
(Oranox :B)

9. 35.3 YACTOTA KOJIEBAHNI DJIEKTPUUECKOM SHEPTUU LC
KOHTYPA C LIMKJIMYECKON YACTOTOU »,PABHA
A)o
B)2m
C)0.5®
D) 0
(Dranon :B)

9. 35. 4 YACTOTA KOJIEBAHUU MATHUTHOUW SHEPT MU LC KOHTYPA
C LIUKJIMYECKOU YACTOTOM w,PABHA
A)o
B) 2w
005w
D)0
(Dranon :B)
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9. 35. 5 TOK U HAITIPSOKEHWE HA KOHJAEHCATOPE CABUHYTHI 1O
®A3E
A) m/2
B) -n/2
)0
D)n
(Otaion :A)

9. 35.6 TOK U HAITPSIDKEHUE HA MHJAYKTUBHOCTU CABUHYTHI 11O
®A3E
A) m/2
B) -n/2
)0
D)n
(Dranon :B)

9. 35.7 EMKOCTB KOHTVYPA C=500 n® 1 OH U3JIYUHAET
SJIEKTPOMATHUTHBIE BOJIHBI YACTOTOM 5 MI'n. UHAYKTUBHOCTH
KOHTVYPA
A) IMxI'n
B) 2 mxI'H
C) 10mxI'n
D) 20mMkI'H
(Ortanon :A)

9. 35. 8 HUKJIMYECKAA YACTOTA HE3ATYXAIOIINX KOJIEBAHUUA LC
KOHTYPA

A)U)():'\/LC

1
B) Wo= |—
) Wo c

C) wo= \/g
D) Wo= \/%

(Dranon :A)

9. 35. 9 SHEPT U DJIEKTPOCTATUYECKOT'O ITOJISI LC KOHTYPA
A) Wi =g%/2C

B) Wi =U%/2C

C) W =U/C?

D) Wg =qU/C

(Oranon :A)
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9.35. 10 DHEPT'MSI MATHUTHOI'O I10JIS1 LC KOHTYPA
A) Wy =LI?

B) Wy=LI/2

C) Wy =LI*/2

D) Wyw=I/2L

(Otainon :C)

9. 35.11 B ILIEITM ITEPEMEHHOI'O TOKA HAIIPSKEHUWE HA
KOHAEHCATOPE UBMEHSAETCA C o =100 PAJI/C.Uy=20B, 1\,=2A.
EMKOCTb 5TOI'O KOHAEHCATOPA PABHA
A)0.001D
B) 0.5®
C)0. 1D
D) 0.01®
(Otaion :A)

9.35.12 TOK B KOHTYPE USMEHSETCS 11O 3AKOHY 1=0.2 sin 100t (A).
EMKOCTb KOHIAEHCATOPA 1 mx®. MAKCUMAIJIBHA S SHEPT' U
KOHJIEHCATOPA PABHA

A) 0.02]Tx

B) 2 Ix

C) 5 Ox

D) 500 JIx

(Otanox :B)

9.35.13 110 KATYIWKE MHAYKTUBHOCTBIO L ITPOTEKAET TOK
I/IBMEHHIOHII/IIZCH I10 BAKOHY 1=0.5 sin 20t (A). HAITPSDKEHUE HA
KOHIAX KATVYIIKHA

A)10 L sin 20t.

B) 10 L sin( 20t - /2)

C) 10 L sin( 20t + 7/2)

D) 10 L cos 20t.

(Qtanon :C)

9.35. 14 TOK B UHAYKTHUBHOCTU OTCTAET OT HAIIPAKEHU S HA
A)m /2

B) 3n/2)

C)- n/2)

D)-2=n

(Oranon :C)
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9. 35.15 TOK OITEPEXAET HAIIPSIXKEHUE HA EMKOCTU
A)m /2

B) 3n/2)

C)- /2)

D)-2n

(Otaion :A)

9. 35.16 KOJIEFATEJIbHBIM KOHTYP COCTOMT U3 KATYIIIKU U IBYX
OJIMHAKOBBIX KOHJIEHCATOPOB, COEAMHEHHbBIX ITAPAJIJIEJIBHO.
ECJIM KOHAEHCATOPBI COEJVUHUTD ITOCJIEJOBATEJIBHO, TO
I[MEPUOA BYIET

A)T /2

B) 3T/2

C) Tn/2

D)2T

(Otainon :A)

9. 35.17 KOJIEBATEJIBHBI KOHTYP COCTOUT U3 KATYIIKU U TPEX
OJIMHAKOBbBIX KOHJIEHCATOPOB, COEJAMHEHHBIX ITAPAJIJIEJIBHO.
ECJIM KOHAEHCATOPBI COEJMHUTD ITOCJIEAOBATEJIBHO, TO
MTEPUO/T BYJIET

A)T/3

B) 3T/2

C) Tn/2

D)3T

(OrtanoH :A)

9. 35.18 ITP PEBOHAHCE B LC-KOHTYPE
A)Rc<R,

B) RC =R L

C) RC =2 R L

D) 2RC =R L

(Otanox :B)

9. 35.19 ECJIU LC-KOHTYP, COJAEPXXAILIMIM BO3YLIHBINI
KOHJJEHCATOP OITYCTHUTb B BOJY C £=81,TO IIEPUO/] BYJIET PABEH
A)T/5

B) 3T

C) Tn/2

D) 9T

(Ortanon :D)



5

9.35.20 MHAYKTUBHOCTDL KATYIIKN  KOHTVYPA 0.5 I'n.
AMIUINTYJA TOKA 10 MmA. AMIUIMTYJIA HATIPSDKEHU ST HA
OBKJIAJIKAX 10 B. EMKOCTb KOHJIEHCATOPA
A)0.001D
B) 0.5Mk®
C)0. 1D
D) 0.01®
(Oranon :B)

Tema 36

9.36. 1 EMKOCTb KHTVYPA 10 mx®, UHAYKTUBHOCTD 1 mI'H,
AMIUINTY JA HAIIPAXKEHUA 100 B, ITPU 9TOM AMIUIMTYJA TOKA
A)I0 A

B)1 A

C)2A

D)0.5 A

(Oranon :A)

9.36. 2 B LIEITM IIEPEMEHHOI'O TOKA HAIIPS2KEHUWE HA
KOHJAEHCATOPE UBMEHAETCA C o =100 PAJI/C.Uy=20B, I\,=2A.
EMKOCTBH 9TOT'O KOHAEHCATOPA PABHA
A)0.001D
B) 0.5®
C)0. 1®
D) 0.01D
(Ortanon :A)

9.36.3 TOK B KOHTYPE USMEHAETCS 10 3AKOHY 1=0.2 sin 100t (A).
EMKOCTb KOHAEHCATOPA 1 mx®. MAKCUMAJIbHA S SHEPT'UA
KOHAEHCATOPA PABHA
A) 0.02Ix
B) 2 JIx
O) 5 x
D) 500 JIx
(Dranon :B)

9.36.4 T10 KATYIIKE MHAYKTUBHOCTBIO L ITPOTEKAET TOK
U3MEHSIOLINICS ITO 3AKOHY I=0.5 sin 20t (A). HAIIPSIDKEHUE HA
KOHIJAX KATYIIKHA

A)10 L sin 20t.

B) 10 L sin( 20t - ©/2)

C) 10 L sin( 20t + 7/2)

D) 10 L cos 20t.

(Otaion :C)
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9.36.5 TOK B UHAYKTUBHOCTHU OTCTAET OT HAIIPAXKEHI A HA
A)m /2

B) 3n/2)

C)- n/2)

D)-2n

(Qtanon :C)

9.36.6 MIHAYKTUBHOCTDH KATYIIKM  KOHTYPA 0.5 I'n. AMIUIUTY IA
TOKA 10 MA. AMIUIMTYJA HATIPS2KEHMA HA OBKJIAZIKAX 10 B.
EMKOCTb KOHAEHCATOPA
A)0.001D
B) 0.5Mk®
C)0. 10
D) 0.01®
(DranoH :B)

9.36.7 EMKOCTDb KOHTVYPA 10 mx®, MHIYKTHUBHOCTD 1 mI'H,
AMIUINTY JA HATIPSDKEHMA 100 B, ITPU OTOM AMIUIMTY JIA TOKA
A)I10 A

B)1 A

C)2A

D)05 A

(OtanoH :A)

9.36. s MHAYKTUBHOCTL KATYIIKN  KOHTYPA 0.5 T'un. AMIUIUTYJJA
TOKA 10 mA. AMIUIMTYJA HATIPSIDKEHMA HA OBKJIAZIKAX 10 B.
EMKOCTb KOHAEHCATOPA
A)0.001D
B) 0.5Mk®
C)0. 1D
D) 0.01®
(Dranon :B)

9.36.9 AMIUIMTYIA HAIIPSDKEHWA B KOHTYPE U3MEHSETCA 110
3AKOHY U = 20 cos(10*), EMKOCTb KOHJEHCATOPA 3 muk®.
NMHAYKTUBHOCTH KOHTYPA

A) 53 mxI'H

B) 33 mxI'n

C) 23 mxIl'n

D) 13 mxI'n

(Ortanon :B)
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9.36.10 TOK B KOHTYPE U3MEHSETCA I10 3AKOHY 1=0.6 sin 300t (A).
EMKOCTb KOHJEHCATOPA 2 mx®. MAKCUMAIJIbHASI SHEPT'UA
KOHJAEHCATOPA PABHA
A) 7.63 JIx
B) 2 JTIx
C) 5 Ix
D) 500 JIx
(Otainon :A)

9.36.11 EMKOCTb KOHTVYPA 888 n®, UHAYKTUBHOCTD 2 m['u. KOHTYP
HACTPOEH HA JJIMHY BOJIHBI
A) 2800 m
B) 2500 m
C)3500 m
D) 4000 m
(DranoHn :B)

9.36.12 YHEPE3 KAKOE BPEMJ SHEPI'MIAA MAT'THWUTHOI'O 110JI4 B
KOHTYPE BYJIET PABHA SHEPI' MM DJIEKTPUYECKOI'O I10JIA
A) T/8
B) T/4

C) T/2

D) T/10
(Ortanon :A)

9.36.13 HAMTU OTHOILIEHUE SHEPTUU MATHUTHOI'O ITOJIS U
SJIEKTPUYECKOI'O B KOHTYPE YEPE3 T/8
A)1/2
B) 1/4
O)1
D) 2
(Oranon :C)

9.36.14 TOK B KOHTYPE USMEHSETCA 10 3AKOHY 1=0.2 sin 300t (A).
EMKOCTb KOHJAEHCATOPA 2 mx®. MAKCUMAJIBHA S DHEPT'UA
KOHAEHCATOPA PABHA
A) 0.021x
B) 2 JIx
C) 5 Ix
D) 500 dx
(Dranox :B)
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91.15 JOTAPUOGMUYECKUN JTEKPEMEHT 3ATYXAHUS A

A) A=2 R\/E
C

B) A=2R LC

0)A=R €
D) A=t R \/g

(Ortanon :D)

9.36. 16 JOBPOTHOCTEL KOHTYPA Q

A) Q=2 R\/%

B) Q=2R LC

C) Q=1/R \/g
D) Q=n R \/g

(Otainon :A)

9.36.17 YACTOTA CBOBO/JHBIX 3ATYXAIOIINX KOJIEBAHUI
A) o = o’ -p?

B) w=1/20; -B*

C) o=/} -2

D) o =w
(Otanon :A)

9.36.18 KODOUIIMEHT 3ATYXAHUS p PABEH
A) B=R/2L
B) p=2R L

C) p=1/R \E
D) p=n R \E

(OrtanoH :A)

9.36.19 ECJIM B LC-KOHTYPE, BO3IYIIHBI KOHIEHCATOP
3ATIOJTHUTE MACJIOM £=9,TO TIEPUO/] BYIET PABEH
A)T/5

B) 3T

C) Tn/2



D) 9T
(Otainon :B)

9.36.20 ECJI1 B KOJIEFATEJIbBHOM LC-KOHTYPE COJIEHOW/] PACT -
HYTH B 4 PA3SA HE USMEHSA IPYTUX TTAPAMETPOB,ITEPUO/]

A) yBenuuuTcs B 2 paza

B) ymenbmuTcs B 4paza

C) ymeHbIIUTCS B 2pa3a

D) yBenuuutcs B 4 paza
(Dranon :C)

Tema 37

9.37.1 B RLC -KOHTYPE AMIUIMTYIA HAIIPSKEHUSA Uwm,
AMIUINTYJA CWJIbI TOKA |y HUKIIMYECKASA YACTOTA w. CPEJJHSAA
MOIIIHOCTb HA AKTUBHOM COITPOTUBJIEH1U

A) Iy Uy cos ot

B) Iy Uy sin ot

C) Iy Uy cos’(ot+m/2)

D) IMUM

J2
(Ortanon :D)

9.37.2 JUId TIOJIEPXKAHMS HE3ATYXAIOIIUX KOJIEBAHUM C
OMUNYECKHNM COITPOTUBJIEHMEM 0.23 Om ITOTPEBJIAET MOIIHOCTD
1.8*10™ Bt .AMIUIATYJIHOE 3HAYEHUE TOKA PABHO
A)04 A
B) 0.0004 A
C)0.04 A
D) 0.004 A
(Oranon :C)

9.37.3 KOOOUIMEHT 3ATYXAHUA  PABEH

A) p=R/2L
B) B=2R L

C) p=1/R \E
D) p=n R \E

(OrtanoH :A)
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9.37.4 HACTOTA CBOBOJHBIX 3ATYXAIOIINX KOJIEBAHUI
A) o =\’ -p?

B) w=\/20; -p*

C) w=\/w3 - 2p*

D) ®=wm
(OrtanoH :A)

9.37.5 JOBPOTHOCTb KOHTYPA Q

A) Q=2 R\E

B) Q=2R LC

C) Q=1/R \/g
D) Q=n R \/g

(Otainon :A)

9.37.6 JIOT APUDMUYECKUI JTEKPEMEHT 3ATYXAHUS A

A) A=2 R\/E
C

B) A=2R LC
C

C)A=R [T

D) A=t R \/E
L

(Otanon :D)

9.37.7 KPUTUYECKOE COIIPOTHBJIEHHUE, TTP1 KOTOPOM
HABIIIOAAETCAH AITEPUOINYECKHWU PEXXMM KOJIEBAHUA

L
A)RK=2 \/g

B)R¢=2 LC

C
C) R¢=2 \E

D) Rk=2/LC
(Oranon :A)
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9.37.8 KATYIIKA MTHAYKTUBHOCTU U PEOCTAT COITPOTUBJIEHUEM
110 Om ITPUCOEJAEHMHBI TTAPAJUIEJIBHO K UICTOYHUKY
HATIPSIKEHM A ITPOMBIIIJIEHHOM YACTOTBI. TOK B KATYIIKE 0.5A, B
PEOCTATE 2A. MTHAYKTUBHOCTH COJIEHOWJIA PABHA
A)0.7TH

B)1.4TH

C)3.14Tn

D)314TH
(Otanox :B)

9.37.9 B HEIIN TEPEMEHHOI'O TOKA AMIUINTY A HAITPSDKEHU A
M3MEHSETCS OT -1000 IO 1000 B. IEMCTBYIOIIEE HAIIPSIXKEHUE
PABHO
A) 1000
B) -1000
C)2000
D) 714
(Otainon :D)

9.37.10 B UEITW ITIEPEMEHHOI'O TOKA HAIIPSIDKEHUE HA KOHILIAX
KATYIIKU UBMEHAETCA C o =96PAI/C.Uy=24B, Iy=0.5A.
MHJYKTUBHOCTB 3TON KATYIIIKA PABHA
A) 0.005TH
B) 0.5T'H
C) 1I'n
D) 24T'n
(Orason :B)

9.37.11 KOOODPUIMEHT MOUIIHOCTHU -3TO
A) caBur (a3 Mexay TOKOM U HapsKEHHEM
B) otHOMmIEHNE MOJIe3HON MOIIIHOCTH K MOJHOM
C) oTHOIIIEHKE TOJTHOM MOIIIHOCTH K TOJIC3HOM
D) oTHO1IEHNE aKTUBHOT'O CONPOTHUBJICHUS K TOJIHOMY

(Dranon :B)

9.37.12 AKTUBHOE COITPOTHUBJIEHUE R C YBEJIMHEHUEM YACTOTDBI
®

A) yBenuuuBaeTcs

B) ymenbpmaercs

C) He uzmeHseTcs

D) ue 3aBucur
(Ortanon :D)
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9.37.13 UTHAYKTUBHOE COITPOTUBJIEHUE R, C YBEJIMYEHUEM
YACTOTBHI ®

A) yBenuuuBaeTcs

B) ymenbmaercs

C) He u3meHseTcs

D) e 3aBucur
(Otaion :A)

9.37.14 EMKOCTHOE COITPOTUBJIEHUE R C YBEJIMYEHUEM
YACTOTHI ®
A) yBenmmuuBaeTcs
B) ymensbmaercs
C) He uzmeHseTcs
D) ue 3aBucur
(DranoH :B)

9.37.15 B RLC —KOHTYPE AMIUIATY JA HAIIPSDKEHU A
UuwAMIUIMTYIA CWJIBI TOKA |1y HUKIIMYECKASA YACTOTA w.
CPEIHAA MOIIIHOCTH HA AKTUBHOM COITPOTUBJIEHUA

A) Iy Uy cos ot

B) Iy Uy sin ot

C) Iy Uy cos’(ot+m/2)

D) IMUM

J2
(Otanon :D)

9.37.16 B RLC -KOHTYPE AMIIUINTYJIA HAIIPSDKEHUS Uwm
AMIUINTYJA CHJBI TOKA Iy, HIUKIIMYECKAA YACTOTA w.
MI'HOBEHHA A MOIIIHOCTHh HA AKTMBHOM COITPOTHUBJIEHNU

A) P =1y Uy cos wt

B) P=ly UMSin wt

C) P= Iy Uy cos®(wt+n/2)

D) P=ly Uy coswt sin wt

(Ortanown :C)

9.37.17 AOBPOTHOCTb KOJIEBATEJIbHOI'O RLC KOHTYPA
A) Q =2a7W/ AW

B) Q=21 AW/W

C) Q =W/ AW

D) Q=nW/ AW

(Dranon :B)
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9.37.18 JUIA TIONJEPXKAHUS HE3ATVXAIOHNX KOJEBAHUN C
OMMUYECKHUM COITPOTHUBJIEHUEM 0.23 Om ITOTPEBJISIET MOIIIHOCTD
1.8%10™ Br . AMILUINTY JHOE 3HAYEHIE TOKA PABHO
A)04 A
B) 0.0004 A
C)0.04 A
D) 0.004 A
(Oranon :C)

9.37.19 AMIUVIMTYJIA TOKA 0.04 A, AKTUBHOE COITPOTUBJIEHUE 0.23
OMm. MOIITHOCTDB INOTPEBJIIEMASA KOHTYPOM PABHA
A)0.18 Bt
B) 0.000018 Bt
C) 0.00018 Bt
D) 0.018 Bt
(Oranon :C)

9.37.20 KATYIIKA MHAYKTUBHOCTU 1 PEOCTAT COITPOTUBJIEHEM
110 Om ITPUCOEAEHMHBI TTAPAJUJIEJIBHO K UICTOYHUKY
HATIPSKEHHM S ITPOMBIIIJIEHHOM YACTOTBI. TOK B KATYIIKE 0.5A, B
PEOCTATE 2A. MTHAYKTUBHOCTbH COJIEHOMJIA PABHA
A)0.7TH

B)1.4TH

C)3.14Tn

D)314T#n
(Otanox :B)

Tema 38

9.38.1 AKTMUBHOE COITPOTHUBJIEHME 15 OM,MHAYKTHUBHOCTD 63 mI'H.
[IOJIHOE COITPOTUBJIEHUE HA ITPOMBILIJIEHHON YACTOTE 50 I'y
A) 30 Om

B) 40 Om

C) 50 Om

D) 25 Om

(Oranon:D)

9.38.2 KOHAEHCATOP BKJIFOYEH B CETh IEPEMEHHOI'O TOKA 50 I't,
HAITPSKEHUEM 220 B. TOK B LIEIIN 2.5 A. EMKOCTb KOHJAEHCATOPA
A) 36 Mmx®D

B) 45Mk®

C) 30 Mmx®

D) 50 Mmx®

(Oranon:A)
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9.38.3 B CETb IIEPEMEHHOI'O HAITPSDKEHM A TTOCJIEJJOBATEJIBHO
BKJIFOUEHbI AKTUBHOE COITPOTUBJIEHHME 150 Om U KOHAEHCATOP
EMKOCTBIO 16 mx®. ITOJIHOE COITPOTUBJIEHUE ITPU 5TOM

A) 400 Om

B) 30 Om

C) 200 Om

D) 250 Om

(Otanon:D)

9.38.4 I1PU ITOCTOAHHOM HAIIPSAKEHUUA 15 B TOK UEPE3 KATYIIKY
0.5 A, IIPU TAKOM JXE ITIEPEMEHHOMC YACTOM 50 I';, TOK 0.3 A.
NMHAYKTUBHOCTDb KATYIIKU ITPU 5TOM

A)0.13TH

B)0.23T'H

C)033TH

D)0.43TH

(Oranon:A)

9.38.5 B IIEIIN N3 KOHAEHCATOPA 2 mx® 1 UHAYKTUBHOCTHU 0.05T'n
PE3OHAHC HABJIIOJAETCA HA HACTOTE

A) 50 I'm

B) 400 I'

C) 500 I'm

D) 600 I'ig

(Oranon:C)

9.38.6 B CETb YACTOTOM 400 I'y [TOJKJIIOYEHA KATVYIIIKA
NMHAYKTUBHOCTHBIO 0.1 I'n U KOHIAEHCATOP. PESOHAHC BYJIET
HABJIFOIATBHCA TP EMKOCTH
A) 1.6 Mmx®

B) 45Mk®

C) 30 Mmx®

D) 50 Mmx®

(Oranon:A)

9.38.7 HAIIPSIKEHUE HA KOHJAEHCATOPE EMKOCTHBIO 2 MK® B [IEITN
I[NEPEMEHHOI'O TOKA PABHO, ECJIM CHUJIA TOKA B ILIEIIN 1=0.1*cos50t

A)0.1B

B)0.0001B

C)5B

D) 1000B

(Dranox :B)
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9.38.8 UTHAYKTHUBHOE COITPOTHUBJIEHUE KATYIIKM B LIEITA
ITEPEMEHHOI'O TOKA OIIPEIEJISAETCA
1
AR =—
)RL i
B)R. = wL
)
C)R . =—
)RL -
D) RL = E
Q)

(Ortanon:B)

9.38.9 AMIIVINTY IA CNJIbI TOKA ITPU ITOCJIEAOBATEJIbBHOM
COEJMHEHNHN C KOHAEHCATOPOM PABHA

U
A) ly=—M
) Im Tc
U, o
B)lM: (’;
C)Ivw=U,oC
U
D) Iy =—M™
) Iv C
(Ortanon:C)

9.38.10 CUJIA TOKA YEPE3 KOHJAEHCATOP ITPU HAITPSDKEHNN HA
HEM U=U,, coswt

A) | = Iy cos wt

B) I = lysin wt

C) 1= Iycos(wt+m/2)

D) I=ly cos(wt-m/2)

(Otamon:D)

9.38.11 JEMCTBYIOIIEE 3HAUEHUE HATIPS)KEHUS PABHO, ITPU
AMIUIMTYIHOM Uy, =10 B

A)10 2 B

10
B) NG B
C)5B
D)12B
(Ortanon:B)
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9.38.12 EMKOCTHOE COITPOTHUBJIEHUE B LEIIN IIEPEMEHHOI'O
TOKA

A) RC =

e 10

B) RC =E
1
C)Rc = —
)Rc C
D) RC =wC
(Dranon:C)

9.38.13 B RLC -KOHTYPE  AMIUIMTYJAA  HAIIPSKEHUS
Uy AMIUIUTYJIA CWJIbI TOKA 1y HUKIIMYECKAS YACTOTA w.
CPEJIHsA MOIIHOCTb HA AKTUBHOM COITPOTUBJIEHUUA
A) Iy Uy cos ot
B) Iy Uy sin ot
C) Iy Uy cos’(ot+m/2)
I M U M
D) NG
(Otamon:D)

9.38.14 KOOODOUINEHT MOIIHOCTHU —2TO
A) caBur (a3 Mexay TOKOM U HapsKEeHHEM
B) otHOMmIEHNE MOIE3HOM MOIIHOCTH K MOJHOM
C) oTHOIIIEHKE MMOJHOW MOIIIHOCTH K MOJIC3HOU
D) oTHoOIIEHNE aKTUBHOTO COMPOTHUBIICHUS K TTOJIHOMY

(Ortanon:B)

9.38.15 TOK U HAIIPSIP)KEHUE HA KOHJAEHCATOPE CIBUHYTHI 110
®A3E
A) n/2
B) -n/2
0o
D)n
(Oranon:A)

9.38.16 TOK U HAIIPSDKEHWME HA MHAYKTUBHOCTU CABWUHYTHI 110
®A3E
A) n/2
B) -n/2
00
D)n
(Oranon:B)
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9.38.17 B IEIT IIEPEMEHHOI'O TOKA HAIIPSIDKEHUE HA KOHIIAX
KATYIIKU UBSMEHSAETCS C o =96PAI/C.Uy=24B, Iy=0.5A.
MHJYKTUBHOCTb DTOU KATYIIIKN PABHA
A) 0.005TH
B) 0.5T'H
C) 1I'n
D) 24I'u
(Dranoun:B)

9.38.18 B LIEITN IEPEMEHHOI'O TOKA HAIIPS)KEHUE HA
KOHIAEHCATOPE UBMEHSAETCA C o =100 PAJI/C.Uy=20B, I\=2A.
EMKOCTB 2TOI'O KOHAEHCATOPA PABHA
A)0.001D
B) 0.5®
C)0. 1D
D) 0.01®
(Oranon:A)

9.38.19 KOHAEHCATOP EMKOCTbBIO 1 mx¢ B IHEITN IEPEMEHHOI'O
TOKA IIPEJACTABJIAET COIIPOTHUBJIEHME 16 Om. YACTOTA TOKA
A) 100 I'rg

B) 1000I 1z

()10 I'y

D) 10000 I'ig

(Otanoun:D)

9.38.20 HACTOTA INIEPEMEHHOI'O TOKA 50 I'i, AMITJIUTY 1A
HATIPSDKEHUA 157 B, TOK YEPE3 KATYIHIKY 5 A. UHAYKTUBHOCTbD
KATYIIKA

A)0.1TH

BO0.13TH

C)0.23Tn

D0.33TH

(Oranon:A)

Tema 39

9.39.1 AKTUBHOE COITPOTUBJIEHHUE 15 OM,UHAYKTUBHOCTD 63 mI'H.
TIOJTHOE COITPOTUBJIEHUE HA TTPOMBIIIJIEHHOM YACTOTE 50 I'ry
A) 30 Om

B) 40 Om

C) 50 Om

D) 25 Om

(Otanon:D)
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9.39.2 KOHIAEHCATOP BKJIFOYEH B CETb IIEPEMEHHOI'O TOKA 50 T'11,
HAIIPSKEHUEM 220 B. TOK B LIEITN 2.5 A. EMKOCTb KOHIAEHCATOPA
A) 36 Mx®D

B) 45Mk®

C) 30 Mmx®

D) 50 Mmx®

(Otanon:A)

9.39.3 B CETb IIEPEMEHHOI'O HAITPS2KEHW A [TOCJIEJOBATEJIBHO
BKJIFOYEHBI AKTUBHOE COITPOTUBJIEHHME 150 Om 1 KOHJAEHCATOP
EMKOCTBIO 16 mx®. ITOJIHOE COITPOTUBJIEHUE ITP1 5TOM

A) 400 Om

B) 30 Om

C) 200 Om

D) 250 Om

(Otamon:D)

9.39.4 TTPU ITOCTOSAHHOM HAIIPSKEHWUA 15 B TOK UEPE3 KATYIIKY
0.5 A, ITP1 TAKOM XXE ITEPEMEHHOMC YACTOM 50 T'i, TOK 0.3 A.
NMHAYKTUBHOCTDH KATYIIKU ITPU 5TOM

A)0.13TH

B)0.23TH

C)0.33TH

D)0.43TH

(Otanon:A)

9.39.5 B IIEIIN 13 KOHAEHCATOPA 2 mx® 1 UHAYKTUBHOCTH 0.05T'n
PESOHAHC HABJIFOJAETCSA HA YHACTOTE

A)50TI'n

B) 400 I'rg

C) 500 I'rg

D) 600 I'rg

(Dranon:C)

9.39.6 B CETb YUACTOTOM 400 I'y [TOJIKJIFOYEHA KATVIIIKA
NMHAYKTUBHOCTBIO 0.1 I'n U KOHAEHCATOP. PEBOHAHC BYJIET
HABJITOJATBHCA ITPU EMKOCTU
A) 1.6 Mx®

B) 45mMk®

C) 30 Mmx®

D) 50 Mmx®

(Dranon:A)
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9.39.7 HATIPSIDKEHUE HA KOHAEHCATOPE EMKOCTBIO 2 MK® B IIETTA
I[TEPEMEHHOI'O TOKA PABHO, ECJIM CHUJIA TOKA B IIEIIHA I=
0.1*cos50t

A)0.1B

B)0.0001B

C) 5B

D) 1000B

(Dtason :B)

9.39.8 UIHAYKTHUBHOE COITPOTHBJIEHUE KATVYIIKHM B LIEITA
ITEPEMEHHOI'O TOKA OIIPEIEJISAETCA
1
AR =—
) RL oL

9.39.9 AMIIVINTY IA CNJIbI TOKA ITPU ITOCJIEJOBATEJIBHOM
COEJMHEHNHN C KOHAEHCATOPOM PABHA

U
A) Iy =—2
) Iv TC
U, o
B)IM: g
C)Iw=U,,0C
U
D) Iy =—Y
) Iv C
(Dranon:C)

9.39.10 CUJIA TOKA YEPE3 KOHIEHCATOP I1P1 HAITPAXKEHMN HA
HEM U=U,, coswt

A) I =1y cos wt

B) I = Isin wt

Q) I= lycos(wt+n/2)

D) I=ly cos(wt-m/2)

(Otanon:D)
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9.39.11 JEMCTBYIOIIEE 3HAUYEHUE HATIPSKEHUS PABHO, ITPU
AMIUIMTYIHOM Uy =10 B

A)10 /2 B

10
B) B
C)5B
D)I12B
(Ortanon:B)

9.39.12 EMKOCTHOE COITPOTUBJIEHUE B LEIIN IEPEMEHHOI'O
TOKA

A) RC :E

e

B) Rc =%

1
C)Rc = —
) Re C
D) Rc =oC
(Dranon:C)

9.39.13 B RLC -KOHTYPE  AMIUIMTYJIA  HAIIPSKEHNS
Uuw AMIUINTYJJA CHIJIBI TOKA 1y  HUKIIMYECKASA YACTOTA w.
CPEJHSA MOIIHOCTb HA AKTUBHOM COITPOTUBJIEHUU
A) Iy Uy cos ot

B) Iy Uy sin ot

C) Iy Uy cos’(ot+m/2)

I M U M
D) N
(Otamon:D)

9.39.14 KOOOOUIIMEHT MOIIIHOCTHU —-3TO
A) caBur (a3 Mexay TOKOM U HalpsbKeHHEM

B) otHOMmICHNE MOIE3HOM MOITHOCTH K MOJIHOM
C) oTHOIIIEHNE TOJTHOW MOIIIHOCTH K MOJIC3HOM

D) oTHOI1IEHHE aKTUBHOT'O CONPOTHUBJICHUS K TOJIHOMY
(Oranon:B)

9.39.15 TOK U HAITPSIDKEHUE HA KOHJIEHCATOPE CABUHYTHI 110
DA3E

A) n/2

B) -n/2

C)0
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D)n
(Otanon:A)

9.39.16 TOK U HAITPSIDKEHUE HA MHAYKTUBHOCTU CABUHYTHI 11O
®A3E
A) m/2
B) -n/2
00
D)n
(Ortanon:B)

9.39..17 B LIEIIX ITEPEMEHHOI'O TOKA HAITPS)KEHME HA KOHIJAX
KATYIIKU UBMEHSAETCA C o =96PAI/C.Uy=24B, Iy=0.5A.
MHJYKTUBHOCTB 3TON KATYIIIKA PABHA
A) 0.005T'H
B) 0.5T'H
C) 1I'm
D) 24T'u
(Dtaon:B)

9.39.18 B LIEIT TIEPEMEHHOI'O TOKA HAIIPS)KEHUE HA
KOHIAEHCATOPE UBMEHSAETCA C o =100 PAJI/C.Uy=20B, I\=2A.
EMKOCTB 9TOI'O KOHAEHCATOPA PABHA
A)0.001D
B) 0.50
C)0. 10
D) 0.01®
(Dranon:A)

9.39.19 KOHAEHCATOP EMKOCTHBIO 1 mx¢ B IIETI ITIEPEMEHHOI'O
TOKA ITPEJACTABJIAET COITPOTHUBJIEHME 16 Om. HACTOTA TOKA
A) 100 I'

B) 1000I 1z

()10 T

D) 10000 Iy

(Oranoun:D)

9.39.20 YACTOTA IIEPEMEHHOI'O TOKA 50 I', AMITJIUTY 1A
HATIPSDKEHUMA 157 B, TOK UEPE3 KATVYIIKY 5 A. UHAYKTUBHOCTD
KATYIIKHA

A)0.1TH

B0.13TH

C)0.23TH

D0.33T'n



22

(Oranmon:A)
Pa3znen 10. Boansbl
Tema 40

10.40.1. JIEKTPOMAT'HUTHBIE BOJIHBI TIOITEPEYHBIE 9TO O3HAYAET
A) BekTOp ELD, u BexkTop H L O

B) Bextop E ¥.a BexkTop H L O

C) BekTop E BEKTOPY H

D) Bektop H ©

(Oranon: A)

10.40.2. BOJIHOBOE UMCJIO k MOXHO PACCUUTATD 110 ®OPMVIIE ...
A) k=w/c

B) k=w?/c

C) k=c/®

D) k=wc

(Oranon: A)

10.40.3. 3HAS JJIMHY BOJIHBI BOJJHOBOE UHNCJIO k MOXXHO HAUTU
1O ®OPMVIIE ...

A) 2n/\

B) M2

C) 2nmh

D)Av

(Oranon: A)

10.40.4. IJIMHA BOJIHBI A 3TO ...
A)\=wlc

B)A =v/c

C)A=clv

D) =ocC

(Oranon: C)

10.40.5. CKOPOCTbBH CBETA ¢ OTO ...
A)c=Av

B) c=co v

C)c=Av

D)c=wlv

(Oranon: A)
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10.40.6. PA3OBAS CKOPOCTbD DJIEKTPOMATHUTHOM BOJIHBI
OINPEAEJIAETCA BBIPAJKEHUEM ...

A) e
B) 1/ Ja

C) 2nv
D) 12nv
(Otanon: B)

10.40.7. A'BCOJHOTHBH\/JI [TOKA3ATEJIb ITPEJIOMJIEHUA CPEJIbI CBA3AH
CO CBOMCTBAMMU CPEJIbI COOTHOIIEHUEM ....

A) Jeu

B) 1/Jsu
C) 2nv

D) 12nv
(Oranon: A)

10.40.8. ITPU ITEPEXO/IE SJIEKTPOMAT'HUTHOH BOJIHBI B CPEJTY U3
BAKYYMA EE JJJIMHA ...

A) He U3MeHsIeTCs

B) yBenmuunBaercs

C) ymeHbIaetcs

D) ucuesaet
(Otanon: B)

10.40.9. TTPU ITEPEXO/IE SJIEKTPOMATHUTHOM BOJIHBI U3 O[[HOﬁ
CPE/JIbI B IPYI'VIO OCTAETCS ITOCTOSHHBIM ...

A) nnuHa

B) ckopoctb

C) gacrora

D) u3MEHSIIOTCS BCE BEIMYHMHEI

(Oranon: C)

10.40.10. ITPU TTEPEXO/JE SJIEKTPOMATHUTHOM BOJIHBI B CPEY U3
BAKYYMA EE CKOPOCTb ...

A) He U3MeHsIeTCS

B) yBenuuuBaetcs

C) ymeHbIaercs

D) ucuesaet
(Oranon: C)

10.40.11. TIPY IIEPEXO/JIE DJIEKTPOMATHUTHOW BOJIHBI B CPEJIY U3
BAKYYMA EE BOJJHOBOE UHCJIO ...
A) He uaMeHseTCs
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B) yBenuuuBaetcs
C) ymeHbIIaeTcs
D) ucuesaer
(Otanon: C)

10.40.12. BOJIHbI KOI'EPEHTHBIE, ECJIM PASHOCTD ®A3 A=¢;-0; ...
A) A =nocrosiHHAs

B) A=ok

C) A=co

D)A=w/c

(Dranon: A)

10.40.13. YPABHEHME BOJIHBI UMEET BH/I: s = 0,01cos(12,640°t + 37x) M.

CKOPOCTB PACITIPOCTPAHEHUM BOJIHBI PABHA .. . M/C
A) 0,37

B) 126

C) 340

D) 3700

(Oranon: C)

10.40.14. UMITYJIbC COOBILIAEMbBIV CBETOBOIM BOJIHOM PABEH ...
A) h

B) ho

C) hv

D) hk

(Otanon: D)

10.40.15. OFBEMHAS TUDIOTHOCTB DHEPTUU DJIEKTPOMATHUTHOM
BOJIHBI IBJISETCSI CYMMOUN OB bEMHBIX TNDIOTHOCTEM
SJIEKTPUYECKOI'O U MATHUTHOTI'O TTOJIEU. B JITIOBOMI MOMEHT
BPEMEHUN ...

A) W, > W,

B) w,,- w,

C) W,,< Wy,

D) w,,- 0,5w,

(Dranon: B)

10.40.16. IIO KAKOU U3 ®OPMVIJI HEJIF34 PACCUUTATH IUDIOTHOCTD
SHEPI'MU DJIEKTPOMATHUTHOM BOJIHHI ...

A) ppoH?

B) egoE”

C) Jesouu, EH

D) E*/H?

(Otanon: D)
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d’E 1 d’E
10.40.17. BOJIHOBOE YPABHEHUE UMEET BU/I o - T10° d

®A30BA I CKOPOCTb BOJIHBI PABHA ...
A) 2+10%m/c

B) 4+10°w/c

C) 0,5¢10%m/c

D) 410"®m/c

(Otanon: A)

10.40.18. BEKTOP YMOBA-TIOMTHUHI A TIOKA3BIBAET HAIIPABJIEHUE ..
A) konebanus E

B) xonebanus H

C) nepeHoca sHeprun

D) nepeHoca BerecTa
(Oranon: C)

10.40.19. CKOPOCTbD DJIEKTPOMAI'HUTHBIX BOJIH B CPEJIECe=16 U

1 =1PABHA ...
A)C

B) 0.25C

C) 0.625C

D) 0.125C
(Oranon: B)

10.40.20. JJTMHHA SJIEKTPOMATHUTHOM BOJIHBI PABHA 1.5M, ECJIN
EE YACTOTA PABHA ...

A) 50 MI'n

B) 200MI'u

C) 100 xI'u

D) 20 k'

(Dranox :B)

Tema 41

10.41.1. 3BABUCUMOCTb ®A30BON CKOPOCTU DJIEKTPOMATHUTHOU
BOJIHBI B CPEJIE OT YACTOTHBI BOJIHBI HA3BIBAETCHAI ...

A) unTepdepeHIus

B) nudpakums

C) nucnepcus

D) abepparus

(Oranon: C)
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10.41.2. AUCITEPCUSA DJIEKTPOMATHUTHBIX BOJIH OTCYTCTBYET
TOJIBKO B ...

A) Boze

B) Bakyyme

C) kpucTamiax

D) creknax
(OTAJIOH: B)

10.41.3. KOO®OUILMEHT OTPAXEHW S DJIEKTPOMATHUTHONM BOJIHBI
OT I'PAHULIBI PA3IEJIA IBYX CPE/l C IIOKA3ATEJISIMA
[TPEJIOMJIEHMA ny 1 n, PABEH ...

A) P= \/(n1 —n,)(n, +n,)
n —n,
n +n,

2
0 p:[uj
n +n,

2
D) ,—[ Mt
) P [nl—nz)
(3TAJIOH: C)

B) p=

10.41.4. KODOPHUIIMEHT ITPOITYCKAHUS DJIEKTPOMATHUTHOU
BOJIHBI OT I'PAHULBI PA3JIEJIA IBYX CPE/] C IIOKA3ATEJISIMA
[TPEJIOMJIEHUA n; 1 n, PABEH

2
A) T:(nl_nzj
n, +n,
2
B) T:(nl+n2)
4nn,

C) ;=M

2

(n+n,)
D) 7= 4nn,

(nl - )2
(OTAJIOH: C)

10.41.5. DOOEKT KAXYILEIOCS U3MEHEHM ST HATIPABJIEHUS JIVUA
[1PU IBUKEHUU HABJIIOJATEJISI HABBIBAETCS

A) UHTEP®EPEHLIMS

B) IUDPAKIINSA

C) IMCIIEPCUS

D) ABEPPALIUS

(DTAJIOH: D)
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10.41.6. 3BBE3JIA JIETUT HABCTPEYY HABJIIOJATEJIIO CO CKOPOCTBIO
1000 Km/c. CKOPOCTb CBETA 3BE3]1bl OTHOCHUTEJIbHO
HABJIFOJJATEJIA
A)c

B) ¢+ 1000 xm/c

C) c- 1000 xm/c

D) c+2000 xm/c

(Oranon: A)

10.41.7. HA IOBEPXHOCTHU 3EMJIN PABOTAET JIOKATOP, ITP1 3TOM
CKOPOCTBb PAJIMOBOJIH OTHOCUTEJIbBHO CAMOJIETA
JABIDKYIIEI'OCA CO CKOPOCTBIO v PABHA

A)c

B)ctv

C)c-v

D) c- v <x<c

( Oranon: A)

10.41.8. CKOPOCTbB DJIEKTPOMAT'HUTHBIX BOJIH B CPEAE Ce=16 1
=1 PABHA

A)C

B) 0.25C

C) 0.625C

D) 0.125C

(Oranon : B)

10.41.9. PACCTOSIHUE OT JIOKATOPA JIO HEIIOJBW)XHOM IIEJIU
PABHO, ....ECJIM OTPAXKEHHbBIN CUTHAJI ITPULIIEJI YEPE3 20 MKC

A) 1.5 km

B) 3 km

C) 4.5 km

D) 6 xm

(Otanon :D)

10.41.10. YACTOTA BOJIHbI PAJIMOCUT'HAJIA 112 MI'LT. TOT JA JJIMHA
BOJIHBI PABHA

A)2.68m

B) 2.68 nm

C)2.68 cm

D)2.68 mm

(Oranon:A)
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10.41.11. 3BE3JIA JIETUT HABCTPEUY HABJIIOAATEJIIO CO
CKOPOCTBIO 1000 km/c. CKOPOCTB CBETA 3BE3/1bl OTHOCUTEJIbBHO
HABJIFOJJATEJIA

A)c

B) ¢+ 1000 xm/c

C) c- 1000 xm/c

D) c+2000 xm/c

(Otanon: A)

10.41.12. UCTOYHUK CBETA YJAJIAETCA OT HABJIFOJATEJIA, TOI' JA
BUJINMASA YACTOTA ET'O U3JIYUEHUSA BYAET

A) yBemUUUTCS

B) ymensimurcs

C) He u3MeHuTCs

D) paBua 0

(Otaion: B)

10.41.13. ”HTEHCHMBHOCTb 3JIEKTPOMAT HUTHOI BOJIHBI
A) 2EoHy

B) 0,5EqH,

C) 1/(2EqHo)

D) Eo/Hp

(Oranon: B)

10.41.14. JABJIEHUE OKA3BIBAEMOE SJIEKTPOMATHUTHOM BOJTHOMN
TP HOPMAJILHOM ITAJIEHUN CBSI3AHO C OFbEMHOU
[NIOTHOCTBIO SHEPTUN w COOTHOIIEHWUEM

A) P=w

B) P=w( 1+p)

C) P=w( 1-p)

D) P=w/( 1+p)

(Oranon: B)

10.41.15. TTPU TIOJIHOM OTPAXXEHWU CBETA OT ITOBEPXHOCTH
KOSOOUIIMEHT OTPAXXEHM A PABEH:

A)0

B) w

O)1

D) 0,5

(Oranon: C)

10.41.16. TIPW TIOJTHOM TIOTJIOLEHNHA CBETA KOD®OUIIMEHT
OTPAYKEHUS TIOBEPXHOCTH PABEH:
A)0
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B) «

)1

D) 0,5
(Otanon: A)

10.41.17. ITPU TIOJIHOM ITPOITYCKAHUN CBETA KOSOOUIIMEHT
OTPAXEHUA ITOBEPXHOCTU PABEH ...

A) oo

B)O

C)1

D) 0,5

(Otanon: B)

10.41.18. ABCOJHQ’THI)H\/JI [TOKA3ATEJIb I[IPEJIOMJIEHU A CPE/IbI
CBA3AH CO CBOUCTBAMMU CPEJIbI COOTHOILIEHUEM ....

A) Jeu

B) 1/\Jsu
C) 2nv

D) 12nv
(Oranon: A)

d’E 1 d’E
10.41.19. BOJITHOBOE YPABHEHUE UMEET BU/I o - T10° d

®A30BAS CKOPOCTH BOJIHBI PABHA ...
A) 2:10°m/c

B) 4+10°w/c

C) 0,5¢10%m/c

D) 4¢10"m/c

(Oranon: A)

10.41.20. CKOPOCTbD DJIEKTPOMAI'HUTHBIX BOJIH B CPEJIEC =16 1

1 =1PABHA ...
A)C

B) 0.25C

C) 0.625C

D) 0.125C
(Dranon: B)



